





№ 361.30

17.10.2025

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значипроблем, поддержки мых НПО, гражданских активидругих субъектов стов и гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

### СОДЕРЖАНИЕ

5 причин принять участие в XII Гражданском форуме в Казах- стане	2-3
Итоговая конференция по результатам реализации проекта «Развитие общественной дипломатии и взаимодействие с МНПО в рамках 8 рекомендации ФАТФ»	4
Определены финалисты Международной премии «Волонтёр года»	5
Общественный фонд "информационно-ресурсный центр" отмечает 20-летие служения обществу, образованию и развитию.	6
Кто желает получить нашу рассылку?	7
О нас	8

Информационный Бюллетень Гражданский центр города Алматы

# Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюллетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

## **AHOHC**



### 5 причин принять участие в XII Гражданском форуме в Казахстане:

1. Открытый диалог государства и общества.

Форум объединяет представителей правительства, гражданского сектора, бизнеса, международных организаций и экспертов. Участники могут напрямую обсудить актуальные вопросы развития страны, такие как экология, цифровизация, законодательство о неправительственных организациях и привлечение молодежи.

2. Реальные результаты и практические решения.

Каждое заседание направлено не просто на обмен идеями, но на предложение конкретных решений и инициатив. Итоги форума включены в документы, способствующие совершенствованию государственной политики.

3. Новые знания и лучшие практики.

Участники познакомятся с успешными международными и казахстанскими практиками в области устойчивого развития, медиации, экологических проектов, человеческого капитала и цифрового менеджмента. Отличная возможность представить новые идеи и инструменты в свою работу.

4. Место для сотрудничества и партнерства.

Форум откроет путь к налаживанию новых связей между НКО, госструктурами, бизнесом и экспертами. Вот где появляются совместные проекты, партнерские сети и по-

лезное сотрудничество.

5. Возможность сделать себя услышанным и внести свой вклад в будущее страны.

Форум дает возможность каждому участнику открыто высказать свое мнение, предложить идеи и быть активным участником процесса построения «Справедливого Казахстана». Это будет уникальная площадка, которая с самого начала ведет к реальному результату.

#XIIАзаматтықфорум #XIIГражданскийфорум #ҚазақстанныңАзаматтықФорумы #Гражданский-ФорумКазахстана



Инклюзия - один из основных направлений социальной политики и создания справедливого общества в Казахстане. Это позволяет в полной мере участвовать инвалиды и другие уязвимые группы населения, включая образование, занятость, доступ к инфраструктуре и общественной жизни.

В рамках XII Гражданского форума в Казахстане пройдет панельная сессия TEDх «Равные возможности для всех: когда встречаются инклюзия и инновации». Участники обсудят роль технологий и инноваций в деле обеспечения прав человека.

Сессия призвана создать общее представление о том, что инновации должны служить правам человека, объединив представителей госорганов, представителей бизнеса, негосударственного сектора и ИТ-сообщества. В спикерах выступят эксперты, которые привели к значительным изменениям в области инклюзивности и равных возможностей.

Участники рассказывают реальные истории и опыт, которые показывают, как инновации могут помочь людям отстаивать свои права и активно

участвовать в общественной жизни. В ходе дискуссии будут подготовлены конкретные предложения по обеспечению доступности технологии для каждого государства, бизнеса и общественных организаций.

Выводы дискуссии, включенные в резолюцию форума, лягут в основу будущих действий по продвижению принципов цифровой инклюзивности и обеспечению равного участия всех граждан.



Анонс круглого стола Итоговая конференция по результатам реализации проекта «Развитие общественной дипломатии и взаимодействие с МНПО в рамках 8 рекомендации ФАТФ»

Дата: 23 октября 2025 го-

да

Время: 10:00 — 11:00 Место проведения: г. Алматы, Казахский университет международных отношений и мировых языков им. Абылай хана Общественный фонд «Информационноресурсный центр» приглашает представителей государственных органов, правоохранительных

ресурсный центр» приглашает представителей государственных органов, правоохранительных структур, неправительственных и международных организаций, а также СМИ принять участие в круглом столе, посвящённом подведению итогов реализации проекта «Развитие общественной дипломатии и взаимодействие с МНПО в рамках 8 рекомендации ФАТФ».



Цель мероприятия — обсуждение результатов проекта, обмен опытом и выработка совместных рекомендаций по реализации 8 рекомендации ФАТФ, направленной на предотвращение вовлечения некоммерческих организаций в схемы легализации доходов и финансирования терроризма.

Мероприятие станет площадкой для открытого диалога и обмена опытом между всеми заинтересованными сторонами, вовлечёнными в реализацию рекомендаций ФАТФ в Казахстане.

Контактное лицо:

Светлана Пак

Телефон: 87773073711

#НПОКазахстан #YЕҰҚазақстан #ФАТФ #СеминарАлматы #ҚоғамдықДипломатия #ОбщественнаяДипломатия

# Определены финалисты Международной премии «Волонтёр года»

Завершился первый этап конкурса на присуждение Международной премии «Волонтёр года». В онлайн-голосовании приняли участие более 50 тысяч человек, выразив поддержку волонтёрам. Высокая активность граждан свидетельствует о растущем интересе к волонтёрскому движению и поддержке общественных инициатив в стране.

Онлайн-голосование проводилось с целью определения ТОП-10 претендентов по 15 номинациям, которые продолжат участие в конкурсе. На следующем этапе конкурсная комиссия проведёт экспертную оценку

ная комиссия проведёт экспертную оценку претендентов.



В честь Международного дня волонтёров 5 декабря в Астане состоится торжественная церемония вручения Международной премии «Волонтёр года», на которой объявят победителей.

# С 5 по 7 ноября пройдет онлайн-курс на тему «Основы волонтерской деятельности в сфере истории и культуры».

Курс направлен на изучение основных принципов и направлений организации волонтерской деятельности в области истории и культуры.

Участники обсудят роль волонтеров в сохранении, защите и популяризации исторического и культурного наследия. Кроме того, будет представлена подробная информация о значении и социальном влиянии волонтерской деятельности в современном обществе.

Регистрация: https://forms.gle/dYTvdZH4Yu2Z6FYL8

<u>@madeniet\_aqparat\_ministrligi</u> <u>@azamattyq\_qogam\_@cisc\_official</u>



#### Нам - 20 лет!

Общественный фонд "информационно-ресурсный центр" отмечает 20-летие служения обществу, образованию и развитию.

Два десятилетия мы были рядом с теми, кто стремился сделать окрестности лучше: запустили образовательные инициативы Поддержали НПО и гражданских активистов мы создали платформу для роста, обмена опытом и вдохновения

Мы гордимся каждым проектом, каждой встречей, каждым событием, в котором участвуем.

Спасибо всем, кто верил, поддерживал, трудился вместе в эти годы.

Вы-даете нам силы, смысл и энергию, чтобы двигаться вперед.



Продолжаем. Расширяем горизонты. Мы вносим свой вклад в развитие сильного, сознательного и компетентного гражданского общества.

У нас есть что сказать. У нас есть чем поделиться. У нас есть повод работать.

Спасибо за активность, репосты, комментарии и лайки

#20год #Информационный ресурсыцентрально #НПО # Гражданский сообщество #Мысообщество

### Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty (Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

### Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;civilcenteralmaty@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы, события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включить вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

#грантыдляНПО #поддержкаНПО #YE¥қолдау #YE¥гранттары #жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz









Civilcenteralmaty

Общественный Фонд «Информационно-ресурсный центр» обеспечивает работу Гражданского Центра Алматы при финансовой поддержке Управления общественного развития г. Алматы